
令和５年度　大堤南部地区まちづくり意向調査　集計結果

集計結果について、複数回答がありますので、グラフは割合にて表示しております

発送数 件

回答数 件

紙 件

LoGoフォーム 件

未回答件数 件

このアンケートに記入された方についてお聞きします。

問３. どなたが記入しましたか。

１ 人 ％
２ 人 ％

人 ％
人 ％

問４. あなたがお持ちの土地又は建物が、大堤南部土地区画整理事業予定地内にあることを
知っていますか。

１ 人 ％

２ 人 ％

人 ％

人 ％

はい

いいえ

83.6

15.8

0.7

合計 146 100

土地所有者本人 128 87.7
代理人 16 11.0

未回答

回答数

257

146

123

23

111

回答数

未回答 2 1.4

122

23

1

146 100合計
はい

いいえ
未回答

回答

(56.8%)

未回答

(43.2%)

土地所有者

代理人 未回答



大堤南部地区の環境についてお聞きします。

問５. 現在の大堤南部地区の環境について下記の項目ごとに、あなたの考えに近いものを１つ
選んでください。

結果 　(2)緑の豊かさや(9)自然風景について以外のほとんどの項目では、不満、やや不満が過半数
を超えており、自然環境以外の整備に不満を感じている方が多いという結果になりました。

（１）道路及び上下水道の状況について

１ 人 ％

２ 人 ％

３ 人 ％

４ 人 ％

５ 人 ％

人 ％

人 ％

（２）緑の豊かさについて

１ 人 ％

２ 人 ％

３ 人 ％

４ 人 ％

５ 人 ％

人 ％

人 ％

（３）公園や子供の遊び場について

１ 人 ％

２ 人 ％

３ 人 ％

４ 人 ％

５ 人 ％

人 ％

人 ％

ほぼ満足

普通

やや不満

不満

回答数

満足

回答数

満足

ほぼ満足

10 6.8

146

3.4

5.5

19.2

17.8

51.4

2.7

100

5

8

28

やや不満

17 11.6

2 1.4

5 3.4

146 100

回答数

12 8.2

5 3.4

146 100

55 37.7

合計

合計

36 24.7

42 28.8

14 9.6

88 60.3

6 4.1

26

75

4未回答

不満

満足

合計

ほぼ満足

普通

やや不満

普通

不満

未回答

未回答

満足
ほぼ満足

普通

やや不満

不満

未回答

満足

ほぼ満足

普通

やや不満

不満
未回答

満足
ほぼ満足

普通

やや不満

不満

未回答



（４）防災（地震や大雨など災害が発生した場合）について

１ 人 ％

２ 人 ％

３ 人 ％

４ 人 ％

５ 人 ％

人 ％

人 ％

（５）緊急時（緊急車両の進入や消火・救急活動など）について

１ 人 ％

２ 人 ％

３ 人 ％

４ 人 ％

５ 人 ％

人 ％

人 ％

（６）防犯（街灯の数、夜道の明るさなど）について

１ 人 ％

２ 人 ％

３ 人 ％

４ 人 ％

５ 人 ％

人 ％

人 ％

1 0.7

23 15.8

回答数

4 2.7

回答数

合計

5 3.4

50 34.2

62 42.5

普通

やや不満

不満

満足

6 4.1

146 100

8 5.5

62 42.5

5 3.4

29 19.9

37 25.3

29 19.9

57 39.0

146 100

2 1.4

回答数

6 4.1

146 100

45 30.8

7 4.8

合計

合計

普通

普通

やや不満

不満

満足

ほぼ満足

ほぼ満足

やや不満

不満

満足

ほぼ満足

未回答

未回答

未回答

満足
ほぼ満足

普通

やや不満

不満

未回答

満足
ほぼ満足

普通

やや不満

不満

未回答

満足 ほぼ満足

普通

やや不満

不満

未回答



（７）地域のにぎわい（商店、飲食店の立地など）について

１ 人 ％

２ 人 ％

３ 人 ％

４ 人 ％

５ 人 ％

人 ％

人 ％

（８）生活の利便性（通勤・通学・買い物など）について

１ 人 ％

２ 人 ％

３ 人 ％

４ 人 ％

５ 人 ％

人 ％

人 ％

（９）街並みや自然風景について

１ 人 ％

２ 人 ％

３ 人 ％

４ 人 ％

５ 人 ％
人 ％
人 ％

合計

満足

ほぼ満足

不満

回答数

合計

4 2.7

12 8.2

5 3.4

146

37 25.3不満

普通

やや不満

合計

普通

やや不満

不満

満足

ほぼ満足

ほぼ満足

普通

やや不満

満足 2 1.4

回答数

43 29.5

37 25.3

8 5.5

51 34.9

6 4.1

53 36.3

34 23.3

100

80 54.8

24 16.4

146 100

2 1.4

5 3.4

回答数

146 100

29 19.9
6 4.1

未回答

未回答

未回答

満足
ほぼ満足

普通

やや不満

不満

未回答

満足
ほぼ満足

普通

やや不満

不満

未回答

満足 ほぼ満足

普通やや不満

不満

未回答



問６. 大堤南部地区の「街の将来イメージ」として、あなたの考えに近いものを２つ程度選んで
ください。

結果 　1.安全安心な街、4.街並みの整った街の意見が多くあり、5.現状のままで良いと思っている
人は少数でした。

１ 安心・安全な街 人 ％
２ にぎわいのある街 人 ％
３ 緑豊かな自然あふれる街 人 ％
４ 街並みの整った街 人 ％
５ 現状のままの街 人 ％
６ その他 人 ％

人 ％

その他の意見

南古河駅を中心とした街

駅近、交通に便利

問７. 大堤南部地区において、優先的に整備してほしいことは何ですか。
あなたの考えに近いものを２つ程度選んでください。

結果 　1.道路や下水道の整備、3.防災施設、4.防犯対策が多数を占めました。

１ 人 ％

２ 人 ％

３ 人 ％

４ 人 ％

５ 人 ％

６ 人 ％

７ 人 ％

合計 人 ％

その他の意見

４号国道に抜ける道の整備

南古河駅

水道布設

道路や上下水道の整備

緑地や公園、子供の遊び場の整備

防災施設（雨水排水施設、防災公園等）の整備

防犯対策（街灯設置等）の推進

街並みや自然風景の整備

特になし

その他

101
28

回答数

3
253

39.9
11.1
16.6
25.3
5.9
1.2

42
64
15

100

15.7

7.3

4.2

回答数

98

14

73

19

100

合計

1.9

41

11

5

261

37.5

5.4

28.0

39.9

11.1

16.6

25.3

5.9

1.2

0 10 20 30 40 50

道路や上下水道の整備

緑地や公園、子供

の遊び場の整備
防災施設（雨水排水施

設、防災公園等）の整備

防犯対策（街灯設置等）の推進

街並みや自然風景の整備

特になし その他



今後の街づくりの進め方についてお聞きします。

問８. 大堤南部地区の土地区画整理事業を進めるべきと考えますか。
あなたの考えに近いものを１つ選んでください。

結果 　土地区画整理事業で、地区全域を整備すべき、区域を縮小して整備すべきの順で多くなりました。

１ 土地区画整理事業により、地区全域を整備すべき ％

２ 土地区画整理事業により、区域を縮小して整備すべき ％

３ 土地区画整理事業による整備は、必要なし ％

４ わからない ％

5 未回答 ％

合計 ％

問９. ※質問8で、１を〇で囲んだ方のみ回答してください。

土地区画整理事業により、地区全域を整備すべき理由について、
あなたの考えに近いものを２つ程度選んでください。

結果 　1.地域の活性化が期待できるから、2.生活が便利になるからが、多い意見となりました。

１ ％

２ ％

３ ％

４ ％

５ ％

６ ％

合計 ％

後継者がいないため農業を続けられないから

今のままでは土地利用ができないから

街並みがきれいに整備されるから

道路や公園が整備されるから

地域の活性化が期待できるから

生活が便利になるから

61.0

4.1

100

8.3

16.1

9.5

100

31.5

21.4

13.1

19.2

回答率

回答率

9.6

6.2

土地区画整理事業によ

り、地区全域を整備すべ

き

土地区画整理事業

により、区域を縮小

して整備すべき

土地区画整

理事業による

整備は、必要

なし

わからない

未回答

地域の活性化が

期待できるから

生活が便利にな

るから
後継者がいない

ため農業を続け

られないから

今のままでは土地

利用ができない

から

街並みがきれいに

整備されるから

道路や公園が整

備されるから



問10. ※質問8で、２を〇で囲んだ方のみ回答してください。
土地区画整理事業により、区域を縮小して整備すべき理由について、
あなたの考えに近いものを２つ程度選んでください。

結果 　3.整備の現実性から、全体の整備は難しいと感じるからが一番多い意見となりました。

１ すばやく整備して欲しいから ％

２ 必要な部分だけ行えばよいと思うから ％

３ 整備の現実性から、全体の整備は難しいと感じるから ％

４ その他の整備手法と併用して行えばよいと感じるから ％

５ その他 ％

合計 ％

その他の意見

現道拡幅整備箇所を除き、区画整理を進める。

区域を見直して区画整理を。

区域を見直す場合には、住民の希望を反映すること。

居住区域は道路拡幅整備でよい。

問11. ※質問8で、3を〇で囲んだ方のみ回答してください。
土地区画整理事業による整備は必要なしと考える理由について、
あなたの考えに近いものを２つ程度選んでください。

１ 現在の周辺環境を維持したいから ％

２ 農業を続けたいから ％

３ 独自に土地利用を図っている、または図りたいから ％

４ 税金が心配だから ％

５ 土地の面積を減らされると困るから ％

６ その他 ％

合計 ％

その他の意見

歴史ある昔ながらの風景をなくして欲しくない。

25.5

23.1

7.8

100

23.1

7.7

15.4

23.1

7.7

100

回答率

回答率

43.1

3.9

19.6

すばやく整備し

て欲しいから

必要な部分だ

け行えばよい

と思うから

整備の現実性

から、全体の

整備は難しい

と感じるから

その他の整備手法と

併用して行えばよい

と感じるから

その他

現在の周辺環境

を維持したいから

農業を続けた

いから
独自に土地利用

を図っている、

または図りたい

から

税金が心配だ

から

土地の面積を

減らされると

困るから

その他



問12. ※質問8で、3を〇で囲んだ方のみ回答してください。
大堤南部地区の街づくりをどのように進めたらよいか、
あなたの考えに近いものを１つ選んでください。

１ 現在進めている道路整備や下水道整備だけで十分 ％

２ 道路整備や下水道整備の範囲を地区内に広げて整備する ％

３ 新たな街づくりをする必要はなく現状のままで十分 ％

４ その他 ％

合計 ％

その他の意見

現状の道を基本とし、少し拡幅し、下水道等の整備をする。

62.5

25.0

12.5

100

0.0

回答率

現在進めてい

る道路整備や

下水道整備だ

けで十分

新たな街づく

りをする必要

はなく現状の

ままで十分

その他


